
 ПРОЄКТ ЛАБОРАТОРІЯ «ПРАКТИЧНА СПІВПРАЦЯ»
(реалізується у рамках німецько-українського проєкту BBW 

«Партнерство у сфері професійно-технічної освіти в Україні»)







У межах німецько-українського проєкту
«Партнерство у сфері професійно-технічної
освіти в Україні» в рамках Лабораторії
«Практична співпраця» Центр кар’єри ДНЗ
«Тернопільський ЦПТО» спільно з
партнерською компанією ТОВ «Завод
Ремпобуттехніка» розробили та
презентували мініпроєкт для впровадження
елементів дуального навчання.
Презентований практикум на тему
«Перспективи кар’єрного розвитку з
професії: електрозварник ручного
зварювання» спрямований на створення
умов для отримання здобувачами освіти
реального професійного досвіду та
зміцнення партнерства з бізнесом.



У межах німецько-українського проєкту BBW «Партнерство у сфері професійно-технічної освіти в
Україні» представники ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» взяли участь в онлайн-презентації Лабораторії
«Практична співпраця». Ментор та експерт проєкту Юрій Булик представив можливості й завдання
Лабораторії, типові кейси мініпроєктів, а також окреслив ризики та виклики їх реалізації. Ініціатива
спрямована на популяризацію дуального навчання та посилення співпраці закладів освіти з бізнесом.











Яскравим прикладом ефективної взаємодії стало
проведення практикуму на тему «Перспективи кар’єрного
зростання з професії “Електрозварник ручного
зварювання”» у Центрі кар’єри ДНЗ «Тернопільський ЦПТО».
Захід відбувся за участі Василя Заболотного —
електрозварника автоматичних і напівавтоматичних
машин ТОВ «Завод Ремпобуттехніка» та був спрямований
на ознайомлення здобувачів освіти з реальними
можливостями професійного розвитку.



У межах роботи Лабораторії «Практична співпраця», створеної у ДНЗ «Тернопільський
ЦПТО» в рамках німецько-українського проєкту «Партнерство у сфері професійно-
технічної освіти в Україні», здобувачі освіти з професії «Електрозварник ручного
зварювання» відвідали ТОВ «Завод Ремпобуттехніка».
Візит сприяв ознайомленню учнів з реальними умовами виробництва, сучасним
обладнанням та практичними аспектами майбутньої професії.








